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розроблених стандартів. Успішні моделі Німеччини, Франції та Швейцарії не можуть 

бути перенесені механічно, проте їх ключові елементи можуть бути адаптовані з 

урахуванням українських освітніх, економічних та правових умов — зокрема в 

контексті впровадження Закону України «Про професійну освіту» (2025). 
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Сучасний етап розвитку освіти передбачає впровадження інноваційних підходів 

до організації навчального процесу, спрямованих на формування активної, 
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відповідальної та професійно компетентної особистості [1]. У цьому контексті 

особливого значення набуває використання інтерактивних технологій навчання, які 

забезпечують активну взаємодію учасників освітнього процесу [2]. 

Дисципліна «Основи охорони праці» є важливою складовою професійної 

підготовки майбутніх фахівців, оскільки спрямована на формування знань і навичок 

забезпечення безпечних умов праці, розвитку відповідальності за особисту та 

колективну безпеку. Вивчення цієї дисципліни відбувається після засвоєння базових 

курсів, що дозволяє враховувати професійну спрямованість підготовки студентів. 

Разом із тим традиційні методи навчання не забезпечують достатнього рівня 

сформованості практичних умінь, що зумовлює необхідність використання 

інтерактивних технологій. Інтерактивне навчання розглядається як організація 

освітнього процесу, що ґрунтується на активній взаємодії учасників та сприяє 

розвитку пізнавальної діяльності, критичного мислення та самостійності студентів [2]. 

У процесі викладання дисципліни доцільно застосовувати як групові, так і 

фронтальні інтерактивні методи. До групових методів належать робота в парах і малих 

групах, «карусель», «2+2=4», що сприяють розвитку комунікативних навичок і 

навичок командної роботи. До фронтальних методів відносяться «мозковий штурм», 

«незакінчені речення», обговорення в колі, які забезпечують активне залучення всіх 

студентів до навчальної діяльності. 

Застосування інтерактивних технологій під час семінарських занять дозволяє 

моделювати реальні виробничі ситуації, формує вміння приймати рішення у сфері 

охорони праці, сприяє перенесенню теоретичних знань у практичну площину. Це, у 

свою чергу, підвищує рівень професійної підготовки майбутніх фахівців [2]. 

Висновки. Використання інтерактивних технологій навчання при вивченні 

дисципліни «Основи охорони праці» є ефективним засобом підвищення якості освіти. 

Воно сприяє формуванню професійних компетентностей, розвитку критичного 

мислення та підвищенню мотивації студентів до навчання. 
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